

2011.6.14

星期二 | 农历辛卯年五月十三 | 第3773期 | 今日8版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

深入开展主题教育实践活动 推动政法工作新发展 访省委常委、秘书长、政法委书记李强

开栏语:

红色,承载着记忆,传递着激情。

1921年那个火红的夏日,中国共产党播下了一颗革命的火种,就此翻开了中华民族崭新的一页。

今天,同样在这个火红的夏日,我们即将迎来党的90岁华诞。过去的90年,是红色革命传统薪火相传、发扬光大的90年,是中华民族站起来、强起来、富起来的90年,是中国取得举世瞩目的辉煌成就的90年。

红船领航梦想与光荣,红船满载昌盛与繁荣。浙江人民在中国共产党的领导下,谱写了一曲和谐发展的伟大篇章。在党旗的照耀下,我省政法工作立足于建设中国特色社会主义事业的发展大局,不断开创政法事业的新局面,为全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化提供了强有力的保障。在这一历史进程中,许许多多基层政法工作者身处不同的岗位,却同样在为我省社会的和谐稳定默默奉献着心力。

为纪念,为激励,为传承,为开拓,从今天起,本报开设《红色激情·纪念建党90周年》栏目,回顾我省政法事业的发展与创新,走近维护社会和谐稳定的战斗堡垒,寻访那些常年在岗位上无私奉献的优秀共产党员,重寻那承载着红色记忆的先辈足迹。



■本报记者 朱兰英

一曲高亢的红歌,唱出了对党的无限忠诚和满腔热爱;一次深情的走访,为的是与群众手牵手、心连心。当前,我省政法系统正在如火如荼地开展“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,广大政法干警以饱满的精神状态、优异的工作实绩,迎接中国共产党成立90周年。

“进展良好,特点鲜明,成效初显!”省委常委、秘书长、政法委书记李强接受本报记者专访时,充分肯定了我省政法系统开展的主题教育实践活动。

他指出,要通过主题教育实践活动,让人民群众切实感受到我省政法队伍的新变化、新气象;更要通过这次活动,让全省政法系统进一步牢记使命、恪尽职守,努力提高我省政法工作的水平,为实现“十二五”时期我省经济社会平稳较快健康发展作出更大贡献。

在思想教育上下功夫

开展主题教育实践活动,是全国政法系统贯彻中央开展创先争优活动要求的具体行动,是纪念中国共产党成立90周年、加强新时期政法队伍建设的重要举措。

“政法机关承担着巩固党的执政地位、维护国家长治久安、保证人民群众安居乐业、促进经济社会发展、推进和谐社会建设的重大政治责任,肩负着建设和捍卫中国特色社会主义事业的重要历史使命。”李强说,要履行神圣使命,就要树立坚定的理想信念,教育引导广大政法干警从思想深处解决“为什么入党、为什么从事政法工作、为谁执法、为谁奋斗”等问题,坚定不移地做中国特色社会主义事业的建设者和捍卫者。

李强说,中国共产党90年的历史,就是一部始终以实现中华民族伟大复兴为己任,团结带领全国各族人民进行革命、建设、改革事业并不断取得辉煌成就的奋斗史。一代又一代共产党人为了中华民族的复兴,为了中国特色社会主义事业,前仆后继、流血牺牲、不屈不挠、艰苦奋斗。“时代在变,但共产党人的优良传统决不能变、不能丢。只有不断继承和发扬党的优良传统,我们党才能保持和发展先进性,党的事业才能无往不胜。”

“在主题教育实践活动中,要始终坚持思想教育为先,在坚定政治立场上下功夫。”李强指出,当前,要重点抓好光荣传统教育、

理想信念教育、执法为民教育等三项重点教育活动,要大力弘扬中国共产党的革命传统和伟大精神,使广大政法干警进一步增强对中国特色社会主义的政治认同、理论认同、感情认同,牢固树立社会主义法治理念,切实从思想上解决为谁执法、为谁用权、为谁服务的问题,从行动上提高执法办案、化解矛盾、管理社会、服务群众的水平。

今年以来,我省各地和政法各部门按照中央政法委和省委的要求,精心组织,迅速掀起了主题教育实践活动的热潮。各地各部门紧密联系工作实际,运用政法干警喜闻乐见的载体积极开展主题教育实践活动,如政法委系统结合“五型机关”创建活动,组织“万名政法干警进万家”党日活动;法院系统要求法官进社区、回访当事人、帮扶困难群众;检察机关进行检察官宣誓、执法规范轮训考核;公安机关开展“大走访”开门评警活动,自觉接受群众评议;国家安全系统开展了“红色系列教育活动”;司法行政系统举办“五找五问”和“十个一”活动。

对此,李强给予了充分肯定。他强调,主题教育实践活动切忌搞形式、走过场,而是要抓住主题教育实践活动的契机,着力解决政法干警在理想信念、宗旨意识、执法司法等方面存在的突出问题,通过严格教育、严格管理、严格监督、严格纪律,努力造就一支高素质的政法队伍。

(下转2版)

“爱心爸爸”获“我最喜爱的人民警察”特别奖



■本报记者 陈梦吉 文 通讯员 曹健伟 李勇 摄

昨天下午,刚刚在第四届全国“我最喜爱的人民警察”评选活动中荣获特别奖,并被人力资源和社会保障部、公安部联合授予“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号的杭州市公安局滨江区分局刑侦大队副大队长吴仁贤从北京载誉归来。他因多年坚持照顾一起凶杀案被害人的3个女儿而被称为“爱心爸爸”。

相关报道详见今日3版

杭州全面排查 含塑化剂香精

详细报道见今日3版

伤人广告牌 究竟啥“身份”

详细报道见今日5版

